22/09/2023
Rev.: 000-AN

/ \
/ \
[ | [ [
,m (=11 =11=]|
\ < | | 1=/
\ )
,/// \\

SGT-5118

POLITRIZ SGT COLORS 15MM

5
£
©)
@)

5
o
e
(@)
£
>
4
3
:
3

\

/ \
,,,,m.l.?_S. ,,,
\ <=l /

/

By SIGMA
SGT-5118 - VE




SGT-5118
POLITRIZ SGT COLORS 15MM

SGT
By SIGMA

N° [Codigo Descricdo 0td/MAQ.[ |N° |Cédigo Descricdo Qtd/MAQ.
1{0754511801 |PARAFUSO M8X18 - SGT-5118 35|0754511835 |[GATILHO ACIONADOR - SGT-5118
210752013660 |PRATO5"- SGT-5118 36|0754511836 |CAPACITORDE 0.22 - SGT-5118
30754511803 |CAPA PROTETORA - SGT-5118 37/0754511837 [PROTECAQ DO CABO - SGT-5118
4/0754511804 |CAPA PROTETORA EXCENTRICA PRETA - SGT-5118 38|0754511838 |PLACA DE COMPRESSAQ - SGT-5118
4.1107545118041 [CAPA PROTETORA EXCENTRICA LARANJA - SGT-5118 39]0754511839 |PARAFUSO ST4X12 - SGT-5118
4.2|107545118042 [CAPA PROTETORA EXCENTRICA AZUL - SGT-5118 400754511840 [CABO ENERGIA PRETO - SGT-5118

4.3|07545118043 | CAPA PROTETORA EXCENTRICA AMARELA - SGT-5118
4.4|07545118044 |CAPA PROTETORA EXCENTRICA ROSA - SGT-5118

40.1[{07545118401 [CABO ENERGIA LARANJA - SGT-5118
40.2[07545118402 [CABO ENERGIA AZUL - SGT-5118

5(0754511805 |PARAFUSO M4X10 COM ARRUELA - SGT-5118 40.3|07545118403 | CABO ENERGIA AMARELA - SGT-5118

610754511806 [BLOCO DE CONTRAPESO - SGT-5118 40.4)107545118404 [CABO ENERGIA ROSA - SGT-5118

710754511807 [BLOCO EXCENTRICO - SGT-5118 41(0754511841 |CAPA DA CARCACA FRONTAL PRETA/BRANCA - SGT-5118
810754511808 |EIXO0 DO EXCENTRICO - SGT-5118 41.1)07545118411 | CAPA DA CARCACA FRONTAL LARANJA/PRETA - SGT-5118
910754511809 [ROLAMENTO - SGT-5118 41.2|07545118412 | CAPA DA CARCACA FRONTAL AZUL/PRETA - SGT-5118

10{0754511810 [ANEL TRAVA - SGT-5118
1110754511811 [PARAFUSO M4X16 COM ARRUELA - SGT-5118

41.3[07545118413 [CAPA DA CARCACA FRONTAL AMARELA/PRETA - SGT-5118
41.4{07545118414 [CAPA DA CARCACA FRONTAL ROSA/PRETA - SGT-5118

120754511812 [TAMPA DE FECHAMENTO - SGT-5118 42(0754511842 |PARAFUSO M8X10 - SGT-5118
13|0754511813 [EIX0 DE TRABALHO - SGT-5118 43[0754511843 |ANEL DE VEDACAO - SGT-5118
14|0754511814 [ROLAMENTO - SGT-5118 44{0754511844 |CARCACA CENTRAL PRETA - SGT-5118

15|0754511815 [CHAVETA - SGT-5118
160754511816 [ENGRENAGEM COROA - SGT-5118
1710754511817 [ANEL TRAVA - SGT-5118
180754511818 [ROLAMENTO 607 - SGT-5118

44.1(07545118441 [CARCACA CENTRAL LARANJA - SGT-5118
44.2)107545118442 [CARCACA CENTRAL AZUL - SGT-5118
44.3)107545118443 | CARCACA CENTRAL AMARELA - SGT-5118
44.4|107545118442 | CARCACA CENTRAL ROSA - SGT-5118

19[0754511819 |MOLA - SGT-5118 45/0754511845 [SUPORTE DO CARVAO - SGT-5118

20{0754511820 |PINO - SGT-5118 46(0754511846 |PARAFUSO ST3X8 - SGT-5118

21|0754511821 |PARAFUSO ST4X18 - SGT-5118 47(0754511847 |ESCOVA DE CARVAQ - SGT-5118

22(0754511822 [CARCACA FRONTAL - SGT-5118 480754511848 |TAMPA DA ESCOVA DE CARVAO ESQUERDA - SGT-5118
23|0754511823 |PORCA M6X1 - SGT-5118 49(0754511849 | TAMPA DA ESCOVA DE CARVAOQ DIREITA - SGT-5118
24|0754511824 |ENGRENAGEM PINHAO - SGT-5118 50/0754511850 |PARAFUSO ST4X10 - SGT-5118

25/0754511825 |ROLAMENTO - SGT-5118 51{0754511851 [CARCACA TRAZEIRA ESQUERDA PRETA/BRANCO - SGT-5118
26/0754511826 |CHAPA SUPORTE DO MOTOR - SGT-5118 51.1{07545118511 | CARCACA TRAZEIRA ESQUERDA LARANJA/PRETA - SGT-5118

27|0754511827 |PARAFUSO M4X10 - SGT-5118
28|0754511828 |INDUZIDO 110V - SGT-5118
28.1)107545118281 | INDUZIDO 220V - SGT-5118
29|0754511829 |SUPORTE DO ROLAMENTO - SGT-5118
30/0754511830 [ROLAMENTO - SGT-5118
31/0754511831 |ANEL DE VEDACAO - SGT-5118
32(0754511832 |ESTATOR 110V - SGT-5118
32.1{07545118321 [ESTATOR 220V - SGT-5118
33[0754511833 |PARAFUSO ST4X60 - SGT-5118
34{0754511834 |CONTROLADOR DE VELOCIDADE 110V - SGT-5118
34.1]07545118341 [CONTROLADOR DE VELOCIDADE 220V - SGT-5119

~

51.2|/07545118512 | CARCACA TRAZEIRA ESQUERDA AZUL/PRETA - SGT-5118
51.3|07545118513 | CARCACA TRAZEIRA ESQUERDA AMARELA/PRETA - SGT-5118
51.4|/07545118514 | CARCACA TRAZEIRA ESQUERDA ROSA/PRETA - SGT-5118

52|0754511852 |CARCACA TRAZEIRA DIREITA PRETA/BRANCO - SGT-5118
52.1)07545118521 | CARCACA TRAZEIRA DIREITA LARANJA/PRETA - SGT-5118
52.2|107545118522 | CARCACA TRAZEIRA DIREITA AZUL/PRETA - SGT-5118
52.3|07545118523 | CARCACA TRAZEIRA DIREITA AMARELA/PRETA - SGT-5118
52.4|107545118524 | CARCACA TRAZEIRA DIREITA ROSA/PRETA - SGT-5118

53/0754511853 |PARAFUSO ST4X25 - SGT-5118

54|0754511854 |PARAFUSO ST4X12 - SGT-5118

[==]

©
N

=]

N

w
w

2,1 [ CY) [y [N [N DUENG DU\ DUNS NN DEINY DEENY DENR T Y DR (PRTY [PNCY) NCY) (SIS DUNG NG DRI DUENY BEIRS [PNCY) QRN DG (NG DUENG DUENY DUENG (NS DEENS DUENY JUENY [FRCY) NS UG DEENY DN

=
=~

JEIN UG (FRCY) [N DU DUENY RN JUNS U DN FRCY) SN RN RIS (RN RN DU NS NS NS N U Y NS N I S NS FRCY) ) QR DN PO I DRI DUEING DRI DU DI (NS RN

SGT-5118 - VE www.sigmatools.com.br oo




